

Mărturia Izvorului

Odată, trei oameni au călătorit împreună. Ostenind în drumul lor, au făcut popas la un izvor limpede, unde și-au astâmpărat setea cu apa lui rece. Deasupra izvorului cineva scrisese aceste cuvinte: **Faceți toți ce fac și eu**. Privind cele scrise, cei trei călători se întrebară:

- Oare ce-ar putea să însemne aceste cuvinte?

Unul dintre ei a zis:

- Eu cred că izvorul vrea să ne spună următorul lucru: **Vedeți?**

Eu alerg mereu printre pământ și pietre și de aceea sunt atât de limpede și de curat. Sârguiți-vă, trudiți mereu, căci munca vă păzește de multe ispite și vă păzește curați de orice rău.

Al doilea călător a zis:

- Mie mi se pare că izvorul ne mărturisește altceva: *Priviți la mine ce apă curată și cristalină am. Însă îndată ce mă tulbur, nu mai sunt bun de nimic și nimeni nu-și mai poate potoli setea din apa mea. Așa e și viața noastră, îndată ce o tulbură greșelile și păcatele, ea nu e bună de nimic. E urâtă și înaintea lui Dumnezeu și înaintea oamenilor.*

Auzind aceste cuvinte, cel de-al treilea călător grăi și el:

- Eu cred că izvorul dacă ne-ar vorbi, ar zice așa: *Apa mea v-o dau în dar fără nici un ban. În dar să dați și voi altora din darurile și bunurile de care v-a învrednicit Dumnezeu.*

Trei păreri diferite aveau cei trei călători și toți aveau dreptate.



Concurs

Imaginați-vă că veți călători în vacanță cu cei trei drumeți. Ce credeți că vrea să mai spună izvorul? Cele mai frumoase răspunsuri vor fi premiate.

Iar oricine vă va da să beți un pahar de apă în numele Meu, fiindcă sunteți ai lui Hristos, adevărat zic vouă că nu-și va pierde plata sa.

Sf. Ev. Marcu 9, 41

Concurs de poezii, eseuri

Tema concursului:

“Virtuțile - în timpul vacanței școlare”

Cele mai frumoase eseuri sau poezii despre virtuți creștine vor fi premiate cu cărți oferite de Librăria “Sfântul Voievod Ștefan cel Mare”.

CONCURS DE DESENE

Tema concursului:

“Maica Domnului”

Cele mai frumoase icoane cu Maica Domnului vor fi premiate cu icoane oferite de Mănăstirea “Sf. Ioan cel Nou” Suceava.

Pot participa la concurs elevii claselor I-VIII. Vă rugăm să specificați numele, clasa, școala și adresa completă.

Materialele vor fi adunate de profesorii de religie și trimise în colet până la **20 August 2008** prin poștă la adresa de mai jos. Îndemnăm profesorii de religie să discute cu elevii conținutul revistei și să-i încurajeze să participe la concursurile propuse.

Așteptăm impresiile voastre despre această revistă, propuneri, articole și desene create de voi pentru a fi publicate în numărul următor al revistei.

Mănăstirea “Sfântul Ioan cel Nou” Suceava
Str. I. V. Viteazul, nr. 2, 720034 Suceava
micutiicrestini@yahoo.com
tel 0749 071680

Revista este publicată on-line la:
www.micutiicrestini.esens.ro
și la www.arhiepiscopiasucevei.ro